

## **Аналитика**

### **Регуляторно-правовой мониторинг в сфере ГЧП и концессий**

Аналитический документ, подготовленный АИИК, содержит обзор нововведений и поправок в законодательство за август 2025 года.

### **Алексей Чичканов: «Рынок ждет новых стандартов ГЧП»**

Первый вице-президент Газпромбанка – о том, каких эффектов рынок ГЧП ждет от доработки механизма и хватает ли квалификации у регионов для привлечения внебюджетных инвестиций.

### **На ВЭФ обсудили механизмы привлечения инвестиций в проекты ГЧП**

В статье собраны ключевые тезисы спикеров сессии «Климат доверия». Дискуссия развернулась вокруг использования средств пенсионных фондов, появления нового типа облигаций, создание рынка инвестфондов недвижимости.

### **Роль университетских кампусов в экономике регионов**

Эксперты – о государственно-частном партнерстве и устойчивости финансовых моделей в области строительства университетских кампусов.

## **События**

### **III Международный форум особых экономических зон**

Состоится 18 сентября 2025 года в Нижнем Новгороде. В этом году форум приурочен к 20-летию развития института ОЭЗ в России и традиционно станет ключевой международной площадкой для обсуждения перспектив отрасли.

### **Балтийский региональный инвестиционный форум**

Состоится 18 сентября 2025 года на территории «Охта парка». Ключевое деловое событие Ленинградской области объединит бизнес, науку и власть для обсуждения промышленной политики, поддержки и развития бизнеса в регионе.

### **Инвестиционный форум ВТБ «РОССИЯ ЗОВЕТ! Санкт-Петербург»**

Состоится 24 сентября 2025 года в Санкт-Петербурге. Мероприятие впервые пройдет в Петербурге. Форум станет площадкой для обсуждения финансового рынка, а также эффективных инструментов и стратегий управления капиталом.

### **XVI Всероссийская конференция «Российский строительный комплекс»**

Состоится 26 сентября 2025 года в Санкт-Петербурге. Мероприятие проходит в рамках Форума «Устойчивое развитие». За историю проведения конференция зарекомендовала себя как значимое отраслевое событие федерального масштаба.

## **Новости по ГЧП и инвестициям**

### **Путин поручил АСИ помочь с повышением эффективности госуслуг для бизнеса**

На встрече с главой АСИ обсудили инвестиционный климат и поддержку предпринимательской деятельности в РФ.

### **Рейтинг инвестклимата АСИ помогает увидеть рост отстающих регионов**

Рейтинг позволяет оценить, как меняются условия для предпринимателей, для инвестиций в регионах, и задать новые целевые показатели.

### **В Москве ведется работа над созданием центра региональных практик**

Центр, создаваемый правительством Москвы и АСИ, предназначен для обмена опытом региональных команд по улучшению инвестклимата и качества жизни.

### **Правительство расширяет возможности для строительства инфраструктуры по обращению с отходами**

19 регионов могут заключить концессии без конкурса и оперативно начать строить объекты по сортировке и переработке мусора. Благодаря этому к 2028 году должны появиться 37 объектов общей мощностью 4,5 млн тонн в год.

### **Санкт-Петербург занял второе место в рейтинге регионов по уровню экономического развития**

По результатам исследования, аномально высокие показатели обнаружены у 11 регионов, среди них: Москва, Санкт-Петербург, Магаданская, Московская, Сахалинская, Тюменская области, Республика Саха, ХМАО, ЯНАО и Чукотка.